



■增江南区占布艾耶玛瓦路排水不顺畅，造成突
发水灾。



■金帕告都唸嘛店淹水，顾客“泡水叹茶”。

（吉隆坡23日
讯）下午一场暴雨
导致甲洞、峇都噜
一带发生突发水
灾。

涉及地区包括增江南区占布艾耶玛瓦路
(Jinjang Selatan, Jalan Jambu Air
Mawar)、增江南区工业区 (Jinjang
Selatan)、英达柏兰园第10路 (Taman
Indah Perdana, Jalan Perdana 10) 及金
帕告都唸工业区 (Kimpal Batu Caves)。

甲洞社区工作者余保凭接受《中国报》
访问说，增江南区占布艾耶玛瓦路约5间
店铺受波及，虽然该区曾针对下游作出提
升，但今日大雨证实未带来任何改变。

“可能该区下游的排水能力不足，加上
降雨量大，导致水灾问题频繁发生。”

“我已向吉隆坡市政局工程组投报，要

甲洞峇都唸淹水 嘛嘛店顧客泡水嘆茶

求改进，以免再次发生水灾。”

余保凭也要求当局调查增江南区工业区
排水问题。

“位于英达柏兰园第10路的沟渠，3个
月前才进行提升，居民反映沟渠虽已挖
深，但水灾情况与之前无异。”

他说，金帕告都唸工业区一带也遭受严
重水灾，他曾向士拉央市议会和公共工程
局反映但未受理。

“该区的一间嘛嘛档顾客被迫‘泡水叹
茶’。”

他强调，固体废料管理机构没妥善清理
该区沟渠，沟渠内积满垃圾造成阻塞，导
致下大雨时，沟水无法流通倒流进店面。



■成沟水满溢。
英达柏兰园
第10路沟渠阻塞造